



Bysterské noviny

Ročník IX., číslo 101

NOVINY MĚSTA BYSTRÉHO

prosinec 2004

Vážení spoluobčané,

na prahu nového roku 2005 bych ráda v těchto řádcích připomněla události uplynulého roku, které měly zásadní význam pro naše město, ale i ty, které se staly jakoby bez povšimnutí. Pokusím se také trochu předestřít, co zamýšlí zastupitelstvo města v roce následujícím. Rok 2004 nám nadělil dvoje volby. V nich jsme zvolili svoje zástupce do parlamentu EU, zvolili jsme svoje krajské zastupitelstvo.

Volby byly poznamenány poměrně nízkou účastí voličů a většinou ne moc srozumitelnou rétorikou kandidátů. Přesto se domnívám, že volby jsou natolik závažný akt, že bychom k nim měli přistupovat zodpovědně a svým hlasem ovlivnit to, kteří lidé nás budou zastupovat v jakékoli instituci. Zatím jsem stále přesvědčena, že slušní lidé, pokud jsou zvoleni, cítí svoje zvolení jako závazek vůči voličům a ten závazek je tím silnější, čím silnější je mandát. Jsem proto velmi ráda, že v našem městě byla a je tradiční voličská účast nad republikovým průměrem.

Prioritou městského snažení byla letos opět základní škola a její rekonstrukce. Je zcela hotova budova stravovacího pavilonu s nástavbami specializovaných učeben, budovy jsou propojeny nadzemním krčkem a budova I. stupně má novou střechu, okna a zateplenou fasádu. Město v letošním roce přispělo na vybavení učeben více, než 1 milionem korun, více než 1 milion dalo i na běžný provoz školy. Slavnostní předání celého objektu základní školy bude 10. 1. 2005, kdy bude i den otevřených dveří, abyste všichni mohli posoudit výsledky práce zastupitelstva, pracovníků města a stavebních firem. Situace se zatím jeví tak, že máme příslib financí i pro příští rok, i když musím říci, že je stále těžší uplatnit naše požadavky v redukovaném státním rozpočtu. Město má zpracováno několik variant na ucelené etapy další rekonstrukce školy tak, abychom byli připraveni ve chvíli, kdy bude jasné, kolik peněz dostaneme ze státního rozpočtu. Pokusili jsme se v letošním roce nezapomenout i na další naše školy - v mateřské škole mají novou podlahu v jedné ze tříd, včetně nové podlahové krytiny a došlo k zateplení spojovacího krčku. Základní umělecká škola se dočkala pěkné třídy pro taneční obor v budově bývalého kulturního domu. Tak, jak ukazuje vývoj, ať se nám to líbí, nebo ne, dojde k redukci malých škol v okolí a naše město a naše školy jsou připraveny na to, nabídnout okolním obcím velmi slušné, ne-li nadstandardní podmínky pro jejich děti.

Rekonstrukci komunikací a náměstí můžete sledovat denně sami, za zmínku snad stojí ještě

i to, že se snažíme, aby peníze rozpočtu sloužily k udržování našich nebytových i bytových domů, v čemž budeme pokračovat i v roce příštím. Město v letošním roce přispělo i na rozvoj sociálních služeb OS Domov Bystré, které je nositelem kvalitních terénních sociálních služeb. Ráda bych zmínila i to, že město je druhou největší obcí v dobrovolném svazku obcí AZASS, který je v našem regionu nositelem zdravotní a sociální péče lůžkové. Naše město má zástupce ve výboru svazku, ale i dozorčí radě Poličské nemocnice s. r. o. Zařízení poskytuje kvalitní služby pro celý region a myslím, že za zmínku stojí i to, že sdružené obce přispívají jen prací v orgánech svazku. Díky dobrému vedení zařízení zde máme velmi perspektivní zařízení, které je jednak nositelem služeb a jednak významným zaměstnavatelem. Majetek, který převzaly obce od státu v roce 1998 je zhodnocován.

V příštím roce bychom rádi pokračovali v rekonstrukci ZŠ, další opravy se dočká i MŠ.

Do užívání města se vrátila budova čp. 59, tj. bývalá škola, kterou se rozhodlo zastupitelstvo města nadále nepronajmát, ale využít ke kulturním účelům. Nadále budeme pokračovat v opravách místních komunikací, které jsou v majetku města. Usilujeme velmi o generální rekonstrukci ulice T. Novákové, která není v majetku města, ale její stav je velmi neutěšený. Město má již zpracovaný projekt a příslib o zařazení akce do priorit Pardubického kraje, který je majitelem. Rádi bychom pokračovali i v rekonstrukci náměstí a opravě památek. Město má zpracován projekt na přebudování koupaliště, který by měl příští rok začít přivedením pitné vody do lokality a částečnou sanací nádrže. A protože nejen prací živ je člověk, chtěla bych, aby se nám podařilo i v oblasti kultury naplánovat akce, které vzbudí váš zájem. Znovu bychom rádi uspořádali Mezinárodní řezbářské sympozium, koncerty i výstavy. Město se také zúčastní dalšího pokračování akcí Kultura evropského venkova, jejichž nositelem bude v příštím roce Estonsko.

Dovolte mi, abych závěrem poděkovala všem zastupitelům, členům komisí a výborů a zaměstnancům města a jeho organizací za práci, kterou odvádějí pro nás všechny. Děkuji vám všem za práci pro své rodiny a firmy, i za to, co odvádíte navíc. Byla bych ráda, kdybyste se cítili v našem společném městě opravdu doma, aby vás těšilo zde žít. Přeji všem radostné a klidné Vánoce. Pokusme se upřít své myšlení před svátky ke všemu pozitivnímu, co nás v tomto roce potkalo, potěšme se v kruhu svých rodin, s úctou a láskou vzpomeňme na ty, kdo nás opustili a neza-

pomeňme na ty, kdo nemají to štěstí, že mohou Vánoce s někým strávit. Přeji vám do nadcházejícího roku pevné zdraví a alespoň tu příslovečnou kapičku štěstí.

Jiřina Leinweberová
starostka

NAŘÍZENÍ VLÁDY

ze dne 16. listopadu 2004,

kterým se stanoví lhůty pro výměnu občanských průkazů bez strojově čitelných údajů

Vláda nařizuje podle § 24 odst. 2 zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění zákona č. 53/2004 Sb.:

§1

Státní občané České republiky jsou povinni provést výměnu občanských průkazů bez strojově čitelných údajů¹⁾, vydaných

- a) do 31. prosince 1994, za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji²⁾ nejpozději do 31. prosince 2005, žádost o vydání občanského průkazu občan předloží nejpozději do 30. listopadu 2005,
- b) do 31. prosince 1996, za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji nejpozději do 31. prosince 2006, žádost o vydání občanského průkazu občan předloží nejpozději do 30. listopadu 2006,
- c) do 31. prosince 1998, za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji nejpozději do 31. prosince 2007, žádost o vydání občanského průkazu občan předloží do 30. listopadu 2007,
- d) do 31. prosince 2003, za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji nejpozději do 31. prosince 2008, žádost o vydání občanského průkazu občan předloží nejpozději do 30. listopadu 2008.

Toto nařízení nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2005.

¹⁾ § 3 vyhlášky č. 177/2000 Sb., kterou se provádí zákon o evidenci obyvatel, zákon o občanských průkazech a zákon o cestovních dokladech.

²⁾ § 2 vyhlášky č. 177/2000 Sb.
Citováno ze Sbírky zákonů č. 612/2004

Víte, že ...

- 10. ledna 2005 v 13:00 hodin se koná Den otevřených dveří v nově předané budově Základní školy v Bystrém. Zveme veřejnost k zhlédnutí nových prostor.
- 23. 12. a 31. 12. 2004 bude Městský úřad pro veřejnost uzavřen.
- V průběhu vánočních svátků bude stále otevřena výstava betlémů v budově bývalé Botany.

SLOUPEČEK NA LEDEN 2005

No, nekupte to!

„Možete ho zohnat' leň pod rukou, nádherné ticho hor. Výberové ticho so zárukou, získa ho kto príde skôr“

O vánocích, před kterými se tenhle hit Elánu narodil, se dala deska populární skupiny sehnat snadno, pravěkým výměnným obchodem: já telecí flákotu, ty kazetu s Elánem. No, nekupte to!

Pak se Evropou přehnal Wind of Change, a koupit si, bez nutnosti dvoudenního bivačování před obchodem, mohl každý, co chtěl.

Nebeský kostičky v želvím pouzdře, ty, co na nich jsou nápisy, abyste zakvrdlali pouzdýrkem, vypadne kostka s radou, jak srovnat pošramocené zdraví, a člověk nemusí k doktorovi. No, nekupte to!

Každou minutu jsou naše smysly masírovány a pasírovány médií. Elixír dlouhověkosti ve zlatém hmoždíři s nepřipalovacím dnem, za cenu jednoho dostanete dva, a hurisku (husičku, ploutvičku, korouhvičku či jinou p... k tomu). Co na tom, že za tu cenu by deset pejsků v psím útulku královsky žilo měsíc. No, nekupte to!

Nám, nám narodí se. Nejen o půlnoci na Štědrý den. Jezulátko sotva narozené, bez front, bez pořadníku a dotěrných otázek těch - jak to říct a neurazit - starých buněčných struktur-, a považte - bez reklamy! Tichá pošta funguje tisíckrát líp než ta se známka-ma a razítky. No, nekupte TO. Až na letiště vám TO dovezou i se záručním (rodným) listem, zaručeně pravým.

Dávno mám před očima obrázek. Děvčátko se sirkami. Veliké oči, mlčící ústa, natažené ruce s hořící sirkou. Kupte to! Kupte to, prosím vás, kupte! Ne ten obrázek. Kupte to, co má vaše dítě (dívka, chlapec, žena, rodiče) schované ve svých očích, někdy pootvěřených s pohledem do prázdna. To, o čem mlčí. To kupte. Protože koupíte milujícím (možná) srdcem, z lásky (možná), a ne svými smysly, propasírovanými mediální polívkou. Kupte jim TO.

Ještě chvíli vážně. To NIC, které je cítit ve vzduchu s vůní kadidla, tóny varhan pod prsty dětí bez sirek, chlad kamenných zdí a teplo v srdcích blízkých, kteří přišli s vámi na koncert, půlnoční „nebo jen tak“. Kupte to. Vhodte do krabičky jeden ze svých penězů. Nikdo za ně nekoupí mlýnek na rozum ani pračku na peníze. Kupte to. Někdo jiný za ně koupí záchranné brzdy. Budeme je potřebovat. Protože to s náma jede s kopce. Držte si klobouky.

Přeji vám všem dobrý pocit z provedených nákupů a pevně zdraví v roce 2005.

Letos se loučí Váš JP.

Co se děje na radnici...

Výpis z usnesení rady města
č. 43 ze dne 29. 11. 2004

Rada města SCHVALUJE:

Složení hlavní inventarizační komise a dílčích inventarizačních komisí.

Finanční příspěvek na rok 2005 pro Sjednocenou organizaci nevidomých a slabozrakých, Česká Třebová.

Finanční příspěvek SDH Bystré na Mikulášskou nadílku, která se uskuteční 5. 12. 2004 v hasičské zbrojnici.

Rada města BERE NA VĚDOMÍ:

Kontrolu plnění usnesení RM č. 42 ze dne 15. 11. 2004.

Informaci starostky týkající se kontroly pojistného pro OSSZ.

Zápis z kontroly, kterou provedl MěÚ Polička na úseku vedení matrik.

Informaci starostky týkající se návrhu rozpočtu města na rok 2005.

Informace městské výstavby

S blížícím se koncem roku nastává čas rekapitulací a hodnocení a plánování věcí příštích, a proto dovolte i mně, abych ve stručnosti zhodnotil investiční a neinvestiční činnost města za rok 2004 a seznámil Vás, občany města, s projekty roku 2005.

AKCE č. 1 (dotace ministerstvo financí)

Rokem 2004 a vydáním kolaudačního rozhodnutí skončila I. etapa a byla zahájena II. etapa prioritní akce „Dokončení rekonstrukce a modernizace školských zařízení města Bystré“

I. ETAPA - REKONSTRUKCE A NÁSTAVBA STRAVOVACÍHO PAVILONU:

3. ČÁST: Z celkových investičních nákladů na rekonstrukci a nástavbu školní jídelny ve výši 32,944.457,- Kč se v letošním roce prostavělo a do vnitřního vybavení vložilo 9,944.457,- Kč (8,000.000,- Kč v roce 2002, 15,000.000,- v roce 2003). V roce 2004 se dokončilo 3. NP se specializovanými učebnami fyziky, chemie společně s biologii a cvičné kuchyňky pro žáky. Osadily se zbývající otvorové prvky (okna, dveře) a zateplila se fasáda, vybudovala se dešťová kanalizace a nová vodovodní přípojka. Nad rámec původního projektu se z bývalé uhelny zrekonstruovala školní dílna s kabinetem a ze skladů ZŠ a města dílna a sklad údržby.

SPOJOVACÍ KRČEK: V podlahových úrovních 2. NP mezi stravovacím pavilonem a starou budovou byl zrealizován spojovací krček s rampou a schodištěm a s přípravou pro schodišťovou plošinu pro zajištění bezbariérového propojení budov. Investiční náklad byl 1,029.350,- Kč.

II. ETAPA - REKONSTRUKCE STARÉ BUDOVY, PAVILONU A PŘÍSTAVBA ŠATEN

1. ČÁST: Budova pavilonu I. stupně byla finančním objemem 5,063.450,- Kč zrekonstruována v rozsahu nová střecha, výměna otvorových prvků, zateplení fasády a vnitřní opravy po stavebních zásazích.

Na celkových investičních a neinvestičních nákladech roku 2004, tj. 16,237.257,- Kč, se město, mimo běžný rozpočet, kterým zabezpečuje

Výzvu v prosincovém čísle BN pro všechny občany, kteří chtějí pomoci Vysokým Tatrám, aby tak učinili prostřednictvím SMS nebo přímo na účet, který bude zveřejněn v BN.

Závěrečné vyúčtování Sousedského bálu.

Jednání s firmou BKN Vysoké Mýto, které se uskuteční 30. 11. 2004 v Bystrém.

Povolení k čerpání podzemní vody, které vydal vodoprávní úřad Polička s platností do roku 2013.

Rada města POVĚŘUJE:

Radní Hanu Sejkorovou a pana Oldřicha Unčovského osobní návštěvou státního oblastního archivu Litomyšl a vybráním písemných dokladů vztahujících se k nemovitosti čp. 59 - Stará škola.

Místostarostu organizací Tříkrálové sbírky.

Místostarostu zajištěním dopravního značení, které by upozorňovalo na kameny v zeleném pásu, které mají bránit nahnrování sněhu na nemovitost čp. 227.

Rada města DOPORUČUJE:

ZM schválit manipulační poplatek na skládce TKO od 1. 1. 2005 takto: 10,- Kč každé uložení v provozní dobu skládky a 50,- Kč uložení mimo provozní dobu skládky.

provoz školy, podílelo částkou 200.000,- za projekční práce a částkou 1,037.257,- Kč za školskou technologii a školní vybavení.

AKCE č. 2 (dotace ministerstvo pro místní rozvoj - podpora slabých regionů)

Rekonstrukce MPZ - náměstí Na Podkově pokračovala v letošním roce provedením kruhové, žulou dlážděné plochy před vstupem do kostela, dokončením dlážděných chodníků okolo kostela, instalací veřejného osvětlení, založením trávníků a výsadbou živých plotů a okrasných dřevin. Na celkových finančních nákladech 1,600.000,- Kč se město podílelo z vlastních zdrojů částkou 800.000,- Kč.

AKCE č. 3 (dotace ministerstvo pro místní rozvoj - program obnovy venkova)

Rekonstrukcí ulic Vedřelova a Družstevní pokračovalo město v postupném odstraňování rozbitých komunikací po stavbách inženýrských sítí. Podle schválených pravidel byla na obou ulicích provedena komunikace v maximální možné šíři, její ohraničení obrubníky a přístupy a příjezdy k nemovitostem. K dotaci z programu POV ve výši 400.000,- Kč muselo město podle pravidel ministerstva přičítat z rozpočtu 968.000,- Kč.

AKCE č. 4 (dotace ministerstvo pro místní rozvoj - podpora infrastruktury pro výstavbu RD)

V rámci výstavby technické infrastruktury v lokalitě Nad Kašpárkem se zrealizovalo propojení ulic Na Příkopech, Družstevní a sídliště Nad Kašpárkem, dokončilo se veřejné osvětlení a místní rozhlas. Z plánovaných 22 stavebních parcel pro 22 bytových jednotek jich bylo v I. etapě zrealizováno 9 pro 8 b.j. Investiční náklady I. etapy představující částku 4,972.487,- Kč jsou kryty státní dotací ve výši 720.000,- Kč, spolufinancováním s JMP ve výši 129.240,- Kč, s VČE 99.441,- Kč, z prostředků získaných a plánovaných z prodeje parcel ve výši 892.970,- Kč, z uhrazení přípojek a pilířů 316.173,- Kč. Rozdíl ve výši 2,814.663,- se průběžně od roku 2002 hradí z rozpočtu města a bude doplacen v roce 2005.

AKCE č. 5 (dotace Pardubický kraj - podpora cestovního ruchu)

Rekonstrukci čekárny v čp. 25 vznikly moderní, veřejnosti přístupné veřejné WC obsahující vytápěnou autobusovou čekárnu, WC kabínu pro muže, ženy a bezbariérové WC. Součástí rekonstrukce byly úpravy topného systému a rozvodů elektro. Investice v celkové výši 290.000,- Kč byla pořízena s 50% dotací Pardubického kraje.

AKCE č. 6 (mimořádná dotace Pardubického kraje)

Úpravy prostranství u památníku II. světové války jsou realizovány z mimořádně získané dotace z kraje za úspěšně realizovaných postupně rekonstrukce celého náměstí a dodržení urbanistické studie. Úpravy jsou realizovány z důvodu zachování stromů s drobnými úpravami koncepce rekonstrukce náměstí, se souhlasem památkářů a autora památníku pana Moravce. Ze získaných prostředků ve výši 200.000,- Kč a z vlastních zdrojů (20.000,- Kč) byly provedeny pískovcové zdi, přípojka vody a elektro přípojka, zpevněné plochy hrubé terénní úpravy. V příštím roce bude dokončeno ozelenění a výsadby nových rostlin.

AKCE č. 7 (dotace POV čpřes mikroregion „Poličko“)

Z dotace ve výši 40.180,- Kč a z vlastního podílu ve výši 17.220,- Kč, bylo v rámci úprav prostoru u památníku II. sv. války provedeno „**Statické zajištění základů památníku II. sv. války a úpravy opěrných pískovcových zdí**“

AKCE č. 8 (dotace Pardubický kraj - podpora vlastníků kulturních památek KP)

Z grantového programu na podporu vlastníků KP jsme obdrželi dotaci na akci „**Dodávka otvorených prvků pro budovu čp. 2 - radnice**“ ve výši 80.000,- Kč. Z celkového finančního objemu 115.846,50 Kč, kde vlastní podíl je 35.846,50 Kč, bylo vyrobeno a dodáno 11 ks oken pro 2. NP budovy radnice. K jejich zabudování dojde v roce 2005.

Za všemi získanými dotacemi je třeba vidět obrovský kus práce, soustředěný tlak na státní a krajské instituce a množství mravenčí papírové práce jak při podávání žádostí a přípravě podkladů, tak i při závěrečném vyhodnocování těchto dotací.

Spoustu starostí přináší i vlastní realizace, neboť se problémy řeší přímo na stavbách a tam, kde to není nezbytně nutné se „neutrácí“ finanční prostředky za projekty.

Poděkování patří všem, kteří nám se získáním dotací v roce 2004 pomáhali a všem zhotovitelům, kteří se na realizaci staveb podíleli.

Přehled připravovaných projektů roku 2005

1. II. etapa - rekonstrukce staré budovy, pavilonu a přístavba šaten ZŠ - předpokládá se rekonstrukce hygienického zázemí v pavilonu a ve staré budově v případě získání dotace z MF.

2. Rekonstrukce MPZ - náměstí Na Podkově - pokračování v úpravách před kostelem, podmíněno získáním významné dotace z MMR, v případě malé dotace je připravena jiná alternativa. (Poznámka: před kostelem se nejedná o kruhový objezd, ale o zelené pásy, parkoviště a křižovatku ve tvaru neúplného kruhu kopírující zadlážděný prostor před kostelem)

3. Rekonstrukce komunikace T. Novákové - spolupráce se správou silnic a Pardubickým krajem, podmíněno investicí z kraje a správou silnic.

4. Rekonstrukce ulice Smetanova - opravy po inženýrských sítích dle finančních možností města.

5. Sběrný dvůr a plochy pro ukládání rostlinného odpadu - projekt stavby z již získané dotace pardubického kraje.

6. Sběrný dvůr a plochy pro ukládání rostlinného odpadu - realizace stavby přes mikroregion Svitavsko v případě získání regionální dotace z Evropských fondů.

7. Vodní nádrž - koupaliště - zpracování projektu stavby ke stavebnímu povolení.

8. Vodní nádrž - koupaliště - zahájení realizace rekonstrukci nádrže a přípojkou pitné vody do areálu.

9. Intenzifikace ČOV a rekonstrukce kanalizace - zpracování projektové dokumentace na ulicích Družstevní, Na Březích, Obránců míru, Sokolovská, Dukelská, Školní (pod školou), T. Novákové.

10. Domov důchodců - zpracování studie v lokalitě Nad Kašpárkem a předání investorství AZASS Polička.

11. Podané a připravované žádosti o dotace a granty:

- Žádost o dotaci z ministerstva kultury „**Programu regenerace MPR a MPZ na rok 2005**“ - Hotel Bystré

- Žádost o dotaci z ministerstva pro místní rozvoj „**Programu POV**“ - ulice Smetanova, Veřejné prostranství u Sokolovny

- Žádost o dotaci z ministerstva pro místní rozvoj „**Slabé regiony**“ - nám. Na Podkově

- Žádost o grant z Pardubického kraje na podporu vlastníků kulturních památek pro rok 2005 - „**Radnice č. 2 - okna**“

- Žádost o dotaci z Pardubického kraje „**Rozvoj infrastruktury v oblasti vodního hospodářství pro rok 2005**“ - „**Kanalizace T. Novákové**“

- Žádost o grant z Pardubického kraje „**Podpora budování infrastruktury cestovního ruchu v Pardubickém kraji**“ pro rok 2005 - „**Parkoviště u Sokolovny a u koupaliště**“

- Žádost o grant z Pardubického kraje „**Podpora zpracování dokumentace pro rozvojové projekty**“ pro rok 2005 - „**PD - rekonstrukce koupaliště**“

- Žádost o grant z Pardubického kraje „**Podpora sportu a volnočasových aktivit pro rok 2005**“ - „**Investiční majetek sportovního zařízení**“

12. Podání přihlášky do soutěže o cenu za nejlepší přípravu a realizaci „Programu regenerace MPR a MPZ za rok 2004“

Ing. Jiří Pruška

Pranostika na měsíc leden

*Leden studený - duben zelený.
Na Nový rok zrána jasné lesky
prorokují v létě časté blesky.*

*V lednu silný led,
v květnu bujný med.*

*V lednu - li roste tráva,
neúroda se očekává.*

*Na Tři krále - zima stále,
mnoho hvězd a o skok dále.*

*Mnoho sněhů v lednu -
mnoho hříbů v srpnu.*

**Dagmar Stejskalová
Vánoce**

Tiše voní tajemné Světlo.

Hvězda vyšla
ze střípků galaxie

i z naděje zrozená
rozbitá do tajemství

jak stříbrná baňka,

co vyklouzla z dychtivých ruček.

Hvězda vyšla

A cinkl drobný střípek pro štěstí.

**Nové knihy
v městské knihovně:**

Naučná literatura:

Hora-Hořejš: Toulky českou minulostí 10

Kosatík: Gottwaldovi muži

Soubigou: T. G. Masaryk

Vítek: Tajemný svět skal

Špillar: V zajetí divočiny

Knihy pro děti:

Paolini: Eragon

Zvířata a rostliny I., II.

Bořek Stavitel

Dědková: Pralinka

Lanczová: Kapky rosy

Lanczová: Andělci a machři

Bára a Flíček

Friedrich: Čtyři a půl kamaráda a ukradený Diamant

Beletrie pro dospělé čtenáře:

Smith: Oko tygra

Irving: Pitná kůra

Váňová: Sestra a sestřička

Chadwicková: Sokoli z Montabardu

Devátá: Pravé domácí

King: Vlci z Cally

Al-Nahi: Hrdinka pouště

Morrell: Noční únik

Halas: Já se tam vrátím..

Woodová: Hvězda Babylonu

Fulgum: Třetí přání

Hůlová: Přes matný sklo

Větvička: Moje vzpomínková dobrá jitra

Denker: Adopce

Clarková: Ještě se setkáme

McBain: Uloupená hvězda

Javořická: Domeček pod lipami

Javořická: Dvě Andulky

Robertsová: Prvorozená

Petersová: Pokání bratra Cadfaela

Pittnerová: Pantátové



Pracovníci Městského úřadu v Bystrém přejí všem občanům příjemné prožití svátků vánočních a mnoho osobních i pracovních úspěchů v novém roce.

Společenská kronika

V průběhu měsíce prosince oslavili významné životní jubileum tyto naši spoluobčané:

87 roků	Anděla Vašková
75 roků	Karel Škranc
	Božena Hegrová
70 roků	Oldřich Biberle
	František Puchar
	Štěpán Findejs

Z bysterské matriky

Narození:
Aneta Elčknerová



Betlém před kostelem



Výstava betlémů 2005

Česká pomoc Tatrám

Pro občany České republiky byl zřízen účet i v ČSOB Praha. Číslo účtu: 193968930/0300 (ČSOB Praha) Přispět na obnovu Tater můžete i prostřednictvím vašeho mobilu. Stačí odeslat dárcovskou SMS s textem DMS TATRY na číslo 87777. K tarifní ceně za Vaši SMS bude připočtena částka ve výši 30,- Kč + DPH, Tatry obdrží 27,- Kč.

Dobrovolníky, kteří chtějí pomoci při odstraňování škod, prosíme, aby kontaktovali VPS Tatry, paní Šifrovou na tel. č. +421 52 4422587.

www.tatry.cz



Leden 2005

7. 1. Pátek 20:00 hod.

Alien vs. Predator (USA)

Odhalení starobylé pyramidy, pohřbené pod ledovým povrchem Antarktidy, přiláká na tento zmrzlý kontinent vědeckou výpravu. Tu tady čeká mnohem větší překvapení - pyramida je arénou pro dva válčící mimozemské druhy, kultovní filmové postavy Větřelce a Predátora. Ať už vyhraje ten nebo onen, lidé prohrávají.

Sci-fi thriller, vstupné 35,- Kč, 101 min., mládeži do 12 let nevhodný, titulky

14. 1. Pátek 17:00 hod.

Příběh žraloka (USA)

Mlčí jako ryba - to platilo kdysi. Teď se možná začne říkat - je ukecaný jako ryba a nebo ještě hůř - prolhaný. Po animovaném podmořském hitu Hledá se Nemo je tu totiž další podobný hit, který vypráví hlavně o tom, že užvaněnost se nevyplácí. A to jak nad hladinou, tak pod ní ...

Animovaná rodinná komedie, dobrodružný, vstupné 20,- Kč, 86 min., mládeži přístupný, dabing

21. 1. Pátek 20:00 hod.

Superprohnilí (Francie)

Po čtrnácti letech, které uplynuly od vzniku filmu Prohnilí proti prohnilým a po dvaceti letech od prvního dílu příhod z Montmartru, který komedii Prohnilí přinesl ocenění v podobě Césara za nejlepší film, se oba vychytralí policisté Philippe Noiret a Thierry Lhermitte vracejí. Jsou pořád stejní ... i když ne tak docela ...

Krimikomédie, vstupné 35,- Kč, 104 min., mládeži do 12 let nevhodný, titulky

28. 1. Pátek 17:00 hod.

Úžasňákovi (USA)

Bob Parr kdysi býval jedním z největších světových superhrdinů - pod pseudonymem Pan Úžasňák každý den zachraňoval životy a sváděl boje se zlými padouchy. Nyní však pracuje jako likvidátor škod v pojišťovně a jediné souboje, které svádí, jsou s časem a vzrůstající nadváhou. Bob má ale neochvějně nutkání vrátit se do akce, k čemuž dostane příležitost v okamžiku, kdy jej tajemná zpráva povolá ke splnění přísně tajného úkolu na vzdáleném ostrově.

Animovaný, rodinný, vstupné 35,- Kč, 115 min., mládeži přístupný, dabing

28. 1. Pátek 20:00 hod.

Svět zítřka (USA+VB+It.)

Přijdou bez varování, zaútočí bez slitování, zmizí beze stopy. Gotham City, 30. léta 20. století. Životem kypící metropoli nečekaně napadne armáda obřích robotů. Ve městě vypukne panika. Kdo stojí za vražedným útokem? A proč v poslední době záhadně zmizelo hned několik světově proslulých vědců?

Akční thriller, vstupné 35,- Kč, 107 min., mládeži do 12 let nevhodný, titulky